



РЕН: "Завершено расследование дела лидеров секты Виссариона"

Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении лидеров секты под названием "Церковь последнего завета" Сергея Торопа, Вадима Редькина и Владимира Ведерникова. Как сообщили в пресс-службе ГСУ СК РФ, решается вопрос о передаче материалов в суд.

"Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса о передаче в суд", - сообщили в СК.

Установлено, что лидеры секты с 1991 года по сентябрь 2020-го основали на территории Красноярского края религиозную организацию, которой сами руководили. Секта насчитывала более 5 тысяч последователей, которые проповедовали учение "Единая вера". К участникам религиозной организации применялось манипулятивное групповое организованное психологическое насилие.

Установлено, что 16 сектантам был причинен моральный вред, шесть человек получили тяжкий вред здоровью, один - вред здоровью средней тяжести.

Ведерников также был директором частной средней школы "Истоки" и с 2017 по 2021 год с помощью ложных отчетов получил из бюджета региона субсидию в размере более 5 миллионов рублей.

Торопа, Редькина и Ведерникова обвиняют в создании и руководстве религиозной организацией, деятельность которой сопряжена с "насилием над гражданами и причинением вреда их здоровью". Ведерников также обвинен в мошенничестве в особо крупном размере.

"Секта Виссариона"

Лидер секты Сергей Тороп, а также другие руководители организации были ранее задержаны и арестованы. По версии следствия, фигуранты использовали деньги участников движения и применяли к ним психологическое насилие, в результате длительного воздействия которого причинен тяжкий вред здоровью части последователей.

По данным РЕН ТВ, в материалах дела фигурируют две смерти: по некоторым данным, Тороп



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

запретил своим последователям обращаться за помощью к "мирским" медикам, в результате чего у них умер ребенок. Еще один мужчина покончил с собой после того, как его не приняли в общину.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1669623>